
REFERAT AF MØDE I REJSEUDVALGET 170822 

TIL STEDE: Anna Lisa, Henrik, Liss, AnneS 

 

AD. 1: SIDEN SIDST (v. Annalisa) 

Vedr. transport: 

Vi har en aftale med Vikingbus om transport af koret fra den 4.-8. okt. 2023. Prisen på 44.750 kr. omfatter 

kørsel til og fra Nordtyskland (over Rødby-Puttgarden) samt lokalkørsel i området efter nærmere aftale. 

Chaufførens indkvartering og forplejning på ca. 4-5000 kr. kommer oveni. 

Vedr. koncerter. Vi har en fast aftale med Bad Oldesloe samt forespørgsler i Hamburg og Lübeck. 

Bad Oldesloe.  

Vi har en aftale med kirkemusikdirektør Henning Münther om at give koncert i Peter-Paul Kirche den 5. okt. 

2023. Vi har lovet Henning at være behjælpelig med at finde koncertmuligheder i København for hans kor. 

Koret på 40-50 personer er i København i perioden 30/9 – 3/10, altså kort før afrejsen for Ballerup 

Kammerkor.  Henning har også forespurgt om, der kunne være en mulighed for at samarbejde omkring en 

koncert i København eller Bad Oldesloe. 

Rejseudvalget vurderer, at et egentligt koncertsamarbejde vil være for meget oveni vores egne 

forberedelser til rejsen. Men vi vil gerne hjælpe Hennings kor med at finde koncertmuligheder i København. 

Henrik vil forespørge i Kristkirken og foreslog Frihavnskirken. Annalisa arbejder videre med sagen og 

forsøger at kontakte Torben for eventuelt at få nogle ideer. 

Bad Segeberg: 

Vi var meget tæt på at få en koncertaftale i Bad Segeberg, men på en forkert dato (den 3. oktober 23). 

Tilbuddet omfattede deltagelse i en lokal festuge samt et tilbud om afregning for koncerten  (fast 

indgangsbeløb eller fri adgang med indsamling ved udgangen). Det fremgik, at et udvalg skulle behandle 

sagen efterfølgende, idet man allerede nu var i gang med planlægningen af koncerter for næste år. 

Hamburg: 

Vi har skrevet til Den danske Sømandskirke i Hamburg og til det Danske Selskab i Hamburg, men har ikke 

modtaget noget svar endnu. Vi beder i brevene om at blive henvist til nogle kontakter, som vil kunne 

hjælpe os med koncerter i området. Der kan kun blive tale om enten den 6. eller 7. oktober. 

Lübeck: 

Aase Høg har taget kontakt til chefen for der Deutsche Auslandsgesellschaft, som hun kender fra sit 

tidligere ophold i Tyskland. Hun fået svar fra en medarbejder, Thomas Schmittinger, som har bedt om et 

videomøde for at afklare ideer og forventninger. Det er indtil videre fastsat til efter PKU-mødet den 14.sep. 

Konklusion: 

Rejseudvalget vurderer, at det er vigtigt, at vi snart får vores koncerter på plads, da man sikkert også i 

Tyskland planlægger koncerter i god tid i forvejen. Vi har lagt op til 3 koncerter, men 2 koncerter er også i 

orden.  

 

 

 



 

AD. 2: ØKONOMI 

Budgettet kalkulerer pt med kr. 7000-7500 pr. betalende medlem. 

Henrik skriver ud om hvem, der vil bo på hhv enkeltværelse/dobbeltværelse. 

Der kan evt. blive tale om et honorar for koncerter, men det er ikke en betingelse fra vores side.  

 

AD. 3: FREMTIDIGE OPGAVER 

Annalisa står for koordinering med PKU, Hanne og kirker, praktiske aftaler vedr. sted, tider og økonomi. 

Henrik tager sig af økonomien. Alt vedr. økonomi, aftaler mv. skal tilgå Henrik, så der kan ske en løbende 

justering af budgettet. 

Overnatning Lübeck: (AnneS) - for en ordens skyld – og fordi vi måske skal have en koncert i Lübeck – og 

ellers hjælper hun til med steder at bo i Hamburg. 

Overnatning Hamburg: (Liss) 

Begge står for evt. (turist)besøg de steder, hvor vi opholder os – når tiden nærmer sig.  

Der laves et turprogram også. 

Referater fra møder: det besluttes i starten af hvert møde, hvem der tager (beslutnings)referat 

 

AD. 4: NÆSTE MØDE 

Den 20. september hos AnneS kl. 16:00; Ymersvej 13 Frederikssund 

 


